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Protokół Nr 73/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, 

które odbyło się w dniu 13 maja 2026 r., 

w Starostwie Powiatowym w Gorzowie Wlkp., przy ul. J. Pankiewicza 5-7. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: Krzysztof Karwatowicz – Przewodniczący Zarządu, Zbigniew Surma 

– Wicestarosta, Mariusz Śpiewanek – członek Zarządu, Agnieszka Hołubowska – członek Zarządu, 

Andrzej Legan – członek Zarządu, Liliana Tarasiuk – Skarbnik Powiatu, Magdalena Harasimowicz 

– Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Promocji. 

 

Lista obecności członków Zarządu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz o godz. 13:00 otworzył posiedzenie 

Zarządu Powiatu, powitał obecnych oraz przedstawił tematykę posiedzenia: 
 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 72/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które 

odbyło się 04 maja 2026 roku. 

2. Wniosek Rady Rodziców przy Szkole Podstawowej im. Jana Pawła II w Ciecierzycach  

o dofinansowanie imprezy „Festyn Rodzinny z okazji Dnia Dziecka”. 

3. Wniosek Uczniowskiego Klubu Sportowego Nowiny Wielkie o dofinansowanie Jubileuszu 

30-Lecia działalności Uczniowskiego Klubu Sportowego Nowiny Wielkie. 

4. Wniosek Sołtysa wsi Białczyk o dofinansowanie organizacji sołeckiego „Pikniku 

Rodzinnego z okazji Dnia Dziecka”. 

5. Wniosek Sołtysa sołectwa Krześniczka o dofinansowanie imprezy „Dożynki 

Międzysołeckie”. 

6. Uproszczona oferta realizacji zadania publicznego.  

7. Uproszczona oferta realizacji zadania publicznego.  

8. Uproszczona oferta realizacji zadania publicznego.  

9. Uproszczona oferta realizacji zadania publicznego.  

10. Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej 

Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok.  

11. Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmiany uchwały w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Gorzowskiego na lata 2026-2042.  

12.  Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia z Gminą Santok w zakresie przyjęcia do realizacji przez Powiat Gorzowski 

zadania publicznego Gminy Santok   w zakresie pomocy społecznej, polegającego na 

prowadzeniu i zapewnieniu miejsc w mieszkaniach wspomaganych dla mieszkańców 

Gminy Santok. 

13. Sprawy bieżące. 

 

Ad. 1. Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał członków Zarządu, czy mają uwagi 

do protokołu nr 72/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło się 4 maja 

2026 roku? 

 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag. 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół 72/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego, które odbyło się 4 maja 2026 roku. 
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Ad. 2. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Rady Rodziców 

przy Szkole Podstawowej im. Jana Pawła II w Ciecierzycach o dofinansowanie imprezy „Festyn 

Rodzinny z okazji Dnia Dziecka”. Poinformowała, że zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania na 

nagrody dla uczestników. Wniosek spełnił wszystkie wymogi formalno-prawne otrzymując 26 pkt. 

Rekomendacja jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Rady Rodziców przy Szkole Podstawowej 

im. Jana Pawła II w Ciecierzycach. 

 

Wniosek Rady Rodziców przy Szkole Podstawowej im. Jana Pawła II w Ciecierzycach stanowi 

załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 3. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Uczniowskiego 

Klubu Sportowego Nowiny Wielkie o dofinansowanie Jubileuszu 30-Lecia działalności 

Uczniowskiego Klubu Sportowego Nowiny Wielkie. Poinformowała, że zawnioskowano o 1000 zł 

dofinansowania na zakup pucharów, nagród dla zawodników i działaczy. Wniosek spełnił 

wszystkie wymogi formalno-prawne otrzymując 30 pkt. Rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Uczniowskiego Klubu Sportowego Nowiny 

Wielkie. 

  

Wniosek Uczniowskiego Klubu Sportowego Nowiny Wielkie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad. 4. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Sołtysa wsi 

Białczyk o dofinansowanie organizacji sołeckiego „Pikniku Rodzinnego z okazji Dnia Dziecka”. 

Poinformowała, że zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania na zakup nagród oraz wynajem 

zamku dmuchanego. Wniosek otrzymał 26 pkt, rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Sołtysa wsi Białczyk. 

  

Wniosek Sołtysa wsi Białczyk stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 5. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Sołtysa sołectwa 

Krześniczka o dofinansowanie imprezy „Dożynki Międzysołeckie”. Poinformowała, że 

zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania na zakup upominków, dyplomów i wynajem zamku 
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dmuchanego. Wniosek spełnił wszystkie wymogi formalno-prawne otrzymując 26 pkt. 

Rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Sołtysa sołectwa Krześniczka. 

  

Wniosek Sołtysa sołectwa Krześniczka stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 6. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła uproszczoną ofertę realizacji 

zadania publicznego Stowarzyszenia Mieszkańców Ciecierzyc informując, że to tzw. mały grant. 

Przewidziane były środki na wsparcie organizacji pozarządowych w ramach otwartego konkursu 

ofert i zgodnie z programem, jeżeli nie zostaną wykorzystane, to 20% kwoty z całej puli można 

wykorzystać w ramach właśnie uproszczonej oferty, maksymalnie to kwota 32.000,00 zł. 

Powiedziała, że pozostały środki na różnych zadaniach z zakresu kultury, sportu, ratownictwa  

i ekologii. Stowarzyszenie zawnioskowało o kwotę 10.000,00 zł na przeprowadzenie wydarzenia 

„Dziedzictwo w naszych rękach – tradycje rzemiosła i kultury wsi powiatu gorzowskiego”. 

Wnioskowana kwota przeznaczona będzie na opłacenie osób przeprowadzających warsztaty. 

Przedstawiony wkład własny wynosi 1.000,00 zł na wolontariat. Wyjaśniła, że w małym grancie 

wkład własny nie jest wymagany. Rekomendowana kwota przez Wydział wynosi 5.000,00 zł. 

 Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał, na jaką kwotę złożony został 

drugi wniosek z zakresu kultury. 

 Magdalena Harasimowicz odpowiedziała, że drugi wniosek jest na kwotę 9.590,00 zł. 

 Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał, jaką kwotę rekomenduje Wydział. 

 Magdalena Harasimowicz odpowiedziała, że 5.000,00 zł. 

 Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał, ile pieniędzy wówczas zostanie. 

 Magdalena Harasimowicz odpowiedziała, że w kulturze zostanie 4.200,00 zł. 

 

            Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają 

inne pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili innych pytań. 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili ofertę realizacji zadania publicznego Stowarzyszenia 

Mieszkańców Ciecierzyc.  

 

Uproszczona oferta realizacji zadania publicznego Stowarzyszenia Mieszkańców Ciecierzyc 

stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 7. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła uproszczoną ofertę realizacji 

zadania publicznego Klubu Piłkarskiego „Kasztelania” z Santoka. Zawnioskowano  

o dofinansowanie w kwocie 5.000,00 zł na organizację turnieju jubileuszowego 80-lecia 

Kasztelania Santok – gramy razem od 80 lat i przyznanie takiej kwoty rekomenduje Wydział. 

Wkład własny Klubu to kwota 3.300,00 zł. 

 Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał, jaką kwotę przeznaczono na 

zadania z zakresu sportu. 

 Magdalena Harasimowicz odpowiedziała, że na sport łącznie pozostało 22.470,00 zł minus 

to, co zostałoby przyznane dla Klubu. 
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            Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają 

inne pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili innych pytań. 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili ofertę realizacji zadania publicznego Klubu 

Piłkarskiego „Kasztelania”. 

 

Uproszczona oferta realizacji zadania publicznego Klubu Piłkarskiego „Kasztelania” stanowi 

załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 8. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła uproszczoną ofertę realizacji 

zadania publicznego Towarzystwa Przyjaciół Chóru Cantabile z Gorzowa Wielkopolskiego. 

Wyjaśniła, że ustawa nie zabrania przyznania środków dla stowarzyszenia, które zarejestrowane 

jest na terenie miasta Gorzowa Wlkp. W ramach tego wydarzenia odbędą się dwa dni warsztatów,  

a koncert finałowy zaplanowano w Kostrzynie nad Odrą. Całkowita kwota wynosi 12.265,00 zł, 

wkład własny to 2.675,00 zł, a zawnioskowano o 9.590,00 zł. Rekomendowana kwota przez 

Wydział wynosi 5.000,00 zł. 

 

            Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili ofertę realizacji zadania publicznego Towarzystwa 

Przyjaciół Chóru Cantabile. 

 

Uproszczona oferta realizacji zadania publicznego Towarzystwa Przyjaciół Chóru Cantabile 

stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 9. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła uproszczoną ofertę realizacji 

zadania publicznego Towarzystwa Sportowego „Celuloza” w Kostrzynie nad Odrą. 

Zawnioskowano o kwotę 10.000,00 zł na zakup piłek dla drużyny oraz przeprowadzenie cyklu 

zajęć sportowych dla dzieci i młodzieży z terenu powiatu. Wydział rekomenduje ten wniosek do 

pozytywnego rozpatrzenia. 

 Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał, jaka kwota pozostanie na sport. 

 Magdalena Harasimowicz odpowiedziała, że na sport pozostanie 7.470,00 zł. 

 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają inne 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili innych pytań. 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili ofertę realizacji zadania publicznego Towarzystwa 

Sportowego „Celuloza”. 

 

Uproszczona oferta realizacji zadania publicznego Towarzystwa Sportowego „Celuloza” stanowi 

załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

 

Ad 10. Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz powiedział, że są dwa powody, dla których 

konieczne będzie zwołanie sesji Rady Powiatu. Pierwszy dotyczy przyznanego dofinansowania  

z Polskiego Ładu na realizację zadania dotyczącego drogi w Ściechowie. Firma, która zajęła drugie 
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miejsce w postępowaniu przetargowym zaskarżyła wynik do Krajowej Izby Odwoławczej. 

Postępowanie zostało przez powiat wygrane. Zgodnie z umową, która była załącznikiem do 

postępowania przetargowego wykonawca ma dwadzieścia miesięcy na realizację przedmiotu 

zamówienia. Umówiony był termin w poprzedni piątek na podpisanie tej umowy, ale wówczas 

termin realizacji upływałby 7 stycznia 2028 roku. W związku z tym Dyrektor Wydziału Inwestycji  

i Rozwoju w porozumieniu z radcą prawnym zaproponował Prezesowi firmy, która wygrała 

przetarg, że umowa zostałyby zawarta ze sformułowaniem „do dwudziestu miesięcy, do  

29 grudnia 2027”. Prezes odpowiedział, że skrócenie okresu realizacji projektu spowodowałoby, że 

mogliby się nie wyrobić i w związku z tym konieczne było zwołanie Zarządu oraz wystąpienie do 

Rady Powiatu o to, żeby ostatnią płatność przesunąć na rok 2028 dokonując odpowiedniej zmiany  

w Wieloletniej Prognozie Finansowej. W międzyczasie pojawiła się druga okoliczność polegająca 

na otrzymaniu dofinansowania z Programu Współpracy Interreg Brandenburgia-Polska. W sumie 

część projektu po stronie powiatu wynosiłaby 1.500.000,00 zł, a 1.200.000,00 zł finansowane jest  

z Unii Europejskiej. Termin na poprawę wniosku wynosi siedem dni, a jednym z wymogów jest 

zagwarantowanie wkładu własnego. Z tego też względu będzie prośba o wprowadzenie tego 

projektu. Każda z gmin Powiatu, z wyjątkiem Santoka, który planuje prace budowlane i nie jest  

w tym projekcie pod Powiatem, otrzyma łódź pontonową i zabezpieczenie przeciwpowodziowe dla 

OSP. 

 

Skarbnik Liliana Tarasiuk przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. 

Poinformowała, że zmniejsza się dochody powiatu o kwotę 3.158.215,00 zł oraz wydatki o kwotę 

3.941.430,00 zł, w tym: 

- rozdział 60014 drogi publiczne powiatowe – zmniejsza się dochody na zadania drogowe o kwotę 

3.158.215,00 zł oraz wydatki o kwotę 3.941.430,00 zł: 

* Przebudowa i rozbudowa drogi powiatowej nr 198F Ciecierzyce – Borek gmina Deszczno – 

budowa drogi dla pieszych i rowerów (dokumentacja) – zwiększa się dochody z Gminy Deszczno  

o kwotę 17.785,00 zł oraz wydatki o kwotę 35.570,00 zł – w wyniku postępowania w trybie 

zapytania ofertowego złożona oferta przekroczyła wysokość środków finansowych zaplanowanych  

w budżecie powiatu, po negocjacjach oferent zadeklarował gotowość do zawarcia umowy jedynie 

w przypadku zwiększenia środków finansowych (ostateczna wartość zadania wynosi 195.570,00 

zł), 

* Przebudowa drogi powiatowej nr 1420F w m. Ściechów (od przejazdu kolejowego do 

skrzyżowania z drogą powiatową nr 1424F ok. 2600m) – ZAPROJEKTUJ I WYBUDUJ – 

zmniejsza się dochody z Gminy Lubiszyn o kwotę 801.000,00 zł oraz z Polskiego Ładu o kwotę 

2.375.000,00 zł oraz zmniejsza się wydatki o kwotę 3.977.000,00 zł (w tym Polski Ład  

o kwotę 2.375.000,00 zł) – zmiana wartości zadania wynika z oferty Wykonawcy, która w stosunku 

do kosztorysu inwestorskiego była niższa oraz konieczności wydłużenia okresu realizacji do roku 

2028 (całkowity koszt zadania 3.922.188,00 zł). 

Ponadto na wniosek Wieloosobowego Stanowiska ds. Zarządzania Kryzysowego i Pionu Ochrony 

dokonuje się zmian w planie finansowym – dokonuje się zmniejszenia w rozdziale 75421 

Zarządzanie kryzysowe w § 4210 zakup materiałów i wyposażenia o kwotę 20.000,00 zł  

z jednoczesnym zwiększeniem w rozdziale 75412 Ochotnicze straże pożarne w § 2820 dotacja 

celowa z budżetu na dofinansowanie jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu powiatu   

w związku z Regulaminem udzielania pomocy finansowej z budżetu powiatu na zakup sprzętu 

podnoszącego gotowość bojową jednostek OSP. 

 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt 

uchwały. 
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Członkowie Zarządu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok 

przekazując go do dalszego procedowania przez Radę Powiatu. 

 

Ad 11. Skarbnik Liliana Tarasiuk przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Rady 

Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Gorzowskiego na lata 2026 – 2042. Wydłużony zostaje okres realizacji drogi 

w Ściechowie z lat 2025-2027 na lata 2025-2028. Ponadto zapewniane są wkłady własne do dwóch 

projektów. W 2026 roku w żadnym z tych projektów nie są przewidziane wydatki ani dochody,  

a pierwsze wydatkowanie zacznie się w 2027. Projekt jest pod nazwą „Dalsza współpraca na rzecz 

wspólnej odporności w niemiecko-polskim obszarze powiązań poprzez straż pożarną w regionie 

Odry i Warty” – wkład własny na lata od 2026 do 2029 w wysokości 20% to kwota 305.911,00 zł. 

Reszta środków wprowadzona zostanie po otrzymaniu umowy, które planowane są w wysokości 

ponad 1.500.000,00 zł. jako całość tego projektu. Realizacja drugiego projektu jest również  

w latach 2026-2029 z tym, że w 2026 nie będzie wydatków. Przez trzy lata Powiat zapewniać 

będzie wkład własny w wysokości 55.000,00 zł. na projekt pod nazwą „Transgraniczna platforma 

mobilności i współpracy na linii kolejowej Berlin – Kostrzyn – Gorzów, wzmocnienie 

transgranicznych struktur transportowych i zarządzania wzdłuż korytarza transportowego obszaru 

przygranicznego po obu stronach granicy. 

 Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz powiedział, że ten projekt to inicjatywa 

strony niemieckiej, która zaproponowała udział w tym projekcie i prawdopodobnie nie będzie 

konieczne zapewnienie wkładu własnego. 

 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt 

uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Gorzowskiego na lata 2026 – 2042 przekazując go do dalszego procedowania przez Radę Powiatu. 

 

Ad 12. Członek Zarządu Agnieszka Hołubowska przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą Santok w zakresie 

przyjęcia do realizacji przez Powiat Gorzowski zadania publicznego Gminy Santok w zakresie 

pomocy społecznej, polegającego na prowadzeniu i zapewnieniu miejsc w mieszkaniach 

wspomaganych dla mieszkańców Gminy Santok. 

 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt 

uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą Santok w zakresie 

przyjęcia do realizacji przez Powiat Gorzowski zadania publicznego Gminy Santok w zakresie 

pomocy społecznej, polegającego na prowadzeniu i zapewnieniu miejsc w mieszkaniach 

wspomaganych dla mieszkańców Gminy Santok przekazując go do dalszego procedowania przez 

Radę Powiatu. 
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Ad 13. Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz poprosił o przegłosowanie wniosku  

w sprawie zwołania sesji nadzwyczajnej.  

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek o zwołanie sesji nadzwyczajnej. 

 

Przewodniczący Zarządu serdecznie podziękował Wicestaroście oraz członkowi Zarządu 

Agnieszce Hołubowskiej za przygotowanie szkolenia „Koła Gospodyń Wiejskich – finanse, dotacje  

i kreatywne działania w praktyce” zorganizowanego wspólnie z Lubuskim Ośrodkiem Doradztwa 

Rolniczego w Kalsku. Jeżeli chodzi o łatanie dziur w drogach, to sprawa się opóźnia w wyniku 

zaskarżenia postępowania do Krajowej Izby Odwoławczej. Planowane są nakładki asfaltowe, 

korekty, uzupełnianie krawężników umówione na drogi w gminie Witnica, Zdroisko oraz pod 

granicą z gminą Myślibórz. To wszystko nie może ruszyć, dopóki nie będzie podpisana umowa,  

a planowana kwota wynosi 1.900.000,00 zł. 

 Członek Zarządu Mariusz Śpiewanek zwrócił się z prośbą, żeby na następnym posiedzeniu 

Zarządu Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych przedstawiła harmonogram wykaszania poboczy 

na drogach powiatowych. Zapytał również, jak Wydział Dróg widzi w następnym sezonie 

przygotowanie do akcji zima i czy w tym zakresie widzi jakąś współpracę z gminami, które 

dysponują bardzo dobrym sprzętem do odśnieżania dróg. Poprosił także o informację w sprawie 

opuszczenia przez firmę placu budowy na drodze powiatowej Czechów – Santok. 

 Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz powiedział, że prośbę o harmonogram 

wykaszania przekaże do Wydziału Dróg, ale nie chciałby, żeby Wydział zajmował się bardziej 

procesem niż efektem, czyli więcej obsługą informacyjną niż wydatkowaniem. Obecnie Wydział 

Dróg zajmuje się przygotowaniem umów po to, żeby lepiej realizować inwestycje i w związku  

z tym poprosił o wyrozumiałość. Jeżeli chodzi o akcję zima, to rozmawiał już z panią Dyrektor, 

która zapewniła, że będzie przygotowana na tego typu odpowiedzi i przekazała, że chce pozostać  

w takim systemie jaki jest obecnie. Wynika to z tego, że nie wszystkie gminy będą gotowe na 

przejęcie zadań związanych z odśnieżaniem jak również kłopotliwe byłoby rozliczenie. W sprawie 

opuszczenia przez firmę placu budowy na drodze Czechów – Santok, Przewodniczący Zarządu 

powiedział, że ten plac budowy został przekazany, ale konieczne jest jeszcze jego oznakowanie, 

a firma musi najpierw wystąpić o organizację ruchu. Przewodniczący Zarządu zapytał, czy 

członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś sprawy bieżące? Więcej pytań nie było. 

             

Przewodniczący Zarządu Krzysztof Karwatowicz o godz. 13:47 zamknął posiedzenie 

Zarządu Powiatu. 

 

Lp. Imię i nazwisko Podpis 

1. Krzysztof Karwatowicz  

2. Zbigniew Surma  

3. Agnieszka Hołubowska  

4. Andrzej Legan  

5. Mariusz Śpiewanek   

 

Protokołował: Stanisław Kozłowski 

 


